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 511 :شماره                                                                                                                                                   

 2/8/5938و  5/8 مورخ:

 

 منطقه ایران رایشو 511رابطین نواحی مربوط به صورتجلسه شماره  سئوالات
 

 غربی( آذربایجان استان: )5ناحیه 

 

 : )استان مازندران(2ناحیه 

قه آمده را که در فرم ارجاعی منشی محترم شورای منط 2از گرداننده محترم نسبت به درخواست شورای خدماتی ناحیه -5

 )تیم گردانندگی(پیگیری و پاسخگو باشد.

 همکاری می باشیم.، هر تاریخی که صلاح بدانید در خدمت ناحیه شما هستیم و آماده هرگونه حتماً

در سطح گروه ها اطلاع رسانی هست که ما بتوانیم کمک یا در دست اقدام طرف خدمات جهانی از آیا پروژه ای -2

های  از دیگر پروژه ها ابزار محلی است و همچنین کارگاه ،مهمترین پروژه کتاب مراقبه روزانه است  )رابطین(کنیم؟

از دیگر کارهایی است که میتوان به خدمات جهانی کمک کرد. دوستان علاقه مند برای یافتن  IDTسرفصل گفتمان 

ها به خبرنامه های خدمات جهانی که به طور مرتب در اختیار شورای  اطلاعات بیشتر و چگونگی مشارکت در این پروژه

 .مراجعه کنندگیرد،  منطقه قرار می

می توانیم از مجرای دولتی درخواست کاغذ سوبسید دار برای چاپ و تولید  جتماعه عنوان یک منبع در خدمات اآیا ما ب-3

 )دفتر مرکزی(ل نامه پیام بهبودی دریافت کنیم؟مجله فص

انجمن با شرایط این موضوع همخوانی  یها خدمتگزاران شما در حال بررسی این موضوع هستند در صورتیکه سنت

 کنیم. داشته باشد با تایید منطقه ایران به سمت انجام این امر حرکت می

یک نمونه از تصویر آیین نامه داخلی  ح وظیفه و حدود اختیارات تیم مشورتی دفتر مرکزی را به ریز بنویسید.لطفاً شر-4

 )دفتر مرکزی(مایید.تقدیم بفر 2ه شورای ناحیه اداره امور دفتری را ب

 :آیین نامه داخلی دفتر مرکزی انجمن معتادان گمنام

گیرد و مدیر عامل موظف است جهت انجام امورات اجرایی با خزانه دار و نایب  اداره دفتر توسط مدیرعامل صورت می. 5

 گرداننده مشورت نماید.

 .باشدمی پاسخگوی امورات دفتر مرکزی  مسئول، به عنوانمدیر عامل . 2

 کند. مسئول امورات مالی در جلسه این تیم شرکت می به عنوانخزانه دار . 9

  .کند های کمیته ها و مصوبات شورا در این تیم شرکت می نایب گرداننده به عنوان انتقال دهنده درخواست. 4

 .ماه قبل از اتمام قرار داد کارمند قبلی صورت گیرد 4معرفی کارمند جدید حداکثر . 1

 .کند پاسخگوی دفتر در جلسات شورا و هماهنگی شرکت می به عنوانمدیر عامل . 6

 .روز یکبار برای رسیدگی به امورات دفتر 51برگزاری جلسه . 7

 .برنامه ریزی و بودجه بندی یکساله دفتر و ارائه آن به شورای منطقه جهت تأیید. 8

  .نظارت بر انجام مراحل امور مالیاتی و بیمه کارمندان. 3

 عقد قراردادهای رسمی با مشورت کمیته و انجام آن توسط مدیرعامل . 51
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داشته باشد. ضمناً پایان هرسال  ساله به عنوان کارمند در دفتر فعالیت دوره یک 4تواند  کارمند خاص، صرفاً می. 55

افق جهت ادامه همکاری، صورت تو های مربوط به کارمند با ایشان انجام شده و در بایست کلیه تسویه حساب کاری، می

 سال( با ایشان منعقد گردد. قرارداد جدیدی )به مدت یک

است. چگونه دفتر مرکزی که برای ثبت و مجوز  برای حفظ مایملک معنوی گرفته کنفرانسکه  5331تا  5331 طبق رأی-1

 )دفتر مرکزی(ور از یک جامعه جدید شکایت کند؟نظر گرفتن رأی مذک شکل گرفته است می تواند بدون در

رات شورای منطقه ایران طی نامه ای برای ثبت انجمن با مقر 9/55/5985شورای منطقه ایران مورخه  6در صورتجلسه 

 زخدمات جهانی کسب تکلیف و مجوز نمود و آنها نیز در جواب اجازه کسب مجو سلامی ایران از هیئت امنایجمهوری ا

انجمن معتادان گمنام ایران با کسب ثبت و مجوز به فعالیت خود آن ها را صادر نمودند و بعد از  و تطبیق آن با سنت

ی خود را مبنی بر مجوز گروه هادر زمان تطبیق مجوز در وزارت کشور همه نواحی رای  5983ادامه داد و بعدها در سال 

وال این است جامعه جدید آیا ئ، ست از آن شدنداین مجوز ملی و حراسموظف به حفظ  گروه هاملی اعلام نمودند و همه 

طبق اساسنامه رسمی انجمن که همه رابطین  ؟جدید دریافت نموده است NAمجوزی برای ثبت یک  ءاز هیئت امنا

حراست از  :می کنندنواحی در زمان ثبت اساسنامه آن را تایید نموده اند و هر ساله در جلسه مجمع عمومی آن را تایید 

فعالیت دو  ناًئو مطم می باشداموال انجمن و مهر و لوگو و مسائل قانونی با هیئت مدیره و مسئول اجرایی آن مدیر عامل 

NA کند و همانطور که  ی و مسئولین در مسائل قانونی و مالیاتی دچار سردرگمی میگروه ها ناًئدر ایران با دو ثبت مطم

کند تمامی تکالیف قانونی  چندین سال هست که تلاش می 25161ران با شماره ثبت واقفید انجمن معتادان گمنام ای

جداگانه فعالیت کند و گزارشی از موضوعات قانونی و  به صورتخود را انجام دهد و در صورتیکه قسمتی از بدنه انجمن 

نی در مورد تغییر ساختار و در جوابیه اخیر خدمات جها .می شوندی انجمن دچار دردسر گروه هامالی خود ندهد کلیه 

واضح در مورد حفظ یک ساختار ملی برای انجام تعامل با بدنه  به صورتکسب راهنمایی از دفتر خدمات جهانی نیز 

 .تاکید شده استدولتی 

میلیون  921به مبلغ  می باشددفتر مرکزی رهن کامل  )دفتر مرکزی(اختمان دفتر مرکزی چقدر می باشد؟اجاره س-3

 گردد. گردد و فقط ماهانه شارژ ساختمان پرداخت می ی پرداخت نمیو اجاره ا تومان

 اطلاع رسانی(و پرورش به کجا رسیده است؟)ت آموزش یته ای شما در سطح وزاراقدامات کم-7

ارائه جهت همکاری و عقد تفاهم نامه از ما معرفی نامه از ستاد کل مبارزه با مواد مخدر خواستند که این معرفی نامه 

 شده و منتظر پاسخ آنها هستیم.

آیا تعداد مجله فصلنامه پیام بهبودی که به چاپ می رسد جوابگوی نیازها و درخواست های گروه های ایران هست یا خیر؟ -8

 فصلنامه(نمی شود؟)و یا تعدادی از مجله در دفتر عرضه 

 ماند. نمی باقی دفتر در ای مجله هیچ و شود می چاپ مجله محترم نواحی درخواست تعداد به حاضر حال در

 

 (های تهران و سمنان استان): 3ناحیه 

را از طریق تلگرام  مورد نمایندگی های استانی را به این ناحیه ارائه دهید و در صورت امکان آن لطفاً نامه وزارت کشور در-5

 ارسال نمایید.)اطلاع رسانی( یا واتساپ

 چشم

ارسال  احیه را از طریق تلگرام یا واتساپرا به این ن 51/7/18سازمان زندان ها در تاریخ لطفاً رونوشت مراجعه به -2

   نمایید.)اطلاع رسانی(

 .چشم ارسال می شود
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 : )استان کرمانشاه( 4ناحیه 

 

 (خوزستان )استان: 1ناحیه 

 فایل است ممکن آیا ننموده، جهانی خدمات راهنمای نشریه تولید جهت اقدامی هیچ جهانی خدمات اینکه به توجه با-5

 کنند؟)رابطین( استفاده منبع این از بتوانند ءاعضا تا شود اریبارگذ گمنام معتادان انجمن سایت در  موجود

 در اختیار منشی شورای منطقه قرار گرفته است که بر روی کانال گزارش ها بارگذاری خواهد شد.

 از شما اندیشی دور ،منطقه خزانه حساب از بانکی سود دریافت خصوص در 511 جلسه در منطقه وجدان رای به احترام با-2

 ندارد؟)خزانه دار( هفتم سنت با مغایرتی آیا و باشد؟ تواند می چه انجمن برای موضوع این عواقب

 منفعت یک و نیست گذاری سپرده سود این که دادند تجربه دوستان هم سایر منطقه شورای صحن در و ندارد مغایرتی

 .است یکسان ما با رابطه این در هم جهانی خدمات تجربه ضمناً. ایم برده بهره آن از ما که است عمومی

 شوند؟)دفتر مرکزی( می نواحی به ارسال آماده زمانی چه تا ها استان نام ذکر با دار سربرگ های نامه-3

 .پذیرد اقدامات لازم صورت می ،های قدیمی بعد از اتمام سربرگ

 3 دارای حساب این آیا گردد؟ می یهای فعالیت چه صرف پول این و است مبلغی چه مرکزی دفتر حساب فعلی موجودی-4

 )دفتر مرکزی(.دهید توضیح کنید می دریافت سودی حساب این از اگر و باشد؟ می ءامضا

مرکزی:  های دفترکه صرف هزینه  .می باشدتومان  478/953/61مبلغ  29/7/38خ موجودی فعلی دفتر مرکزی در تاری

حساب رسمی هیئت  ،. بله حساب دفترمی شودبهبودی  مالیات تکلیفی و تولید مجله پیام حقوق، بیمه کارمندان،

. حساب باشند س هیئت مدیره و خزانه دار هیئت مدیره مییکه صاحبین امضاء مدیر عامل و نایب ری می باشدمدیره 

 .گیرد و سودی به آن تعلق نمی استرسمی انجمن حساب جاری 

 مواجه کاغذ قیمت کاهش با پائیز فصل در بهبودی، پیام های هزینه بالای به رو کردن گرد به نسبت منطقه رای به احترام با-1

؟)دفتر به فروش رساندید ریال آن را 111/31 چرا میرسید فروش بهریال  111/21 مبلغ به میبایست داخلی مجله این و شدیم

 مرکزی(

در زمان سفارش از نواحی قیمت  توضیح دادند مرکزیو مسئول دفتر  همانطور که در منطقه مسئول مجله و خزانه دار

شات رد میشد ولی در مدتی که زمان برد تا سفار ریال 111/21 اعلام شده به دفتر مبلغ بالاتری بود که با ارسال از سقف

یمت پایین تری مجله را چاپ مد و ما با ققیمت کاغذ پایین آدر استعلام جدید  ماده شدرا واریز کنند و سی دی مجله آ

مورد تصمیم لازم را بگیرد، بگونه  و همانطور که در منطقه توضیح دادیم لازم است منطقه در جلسه آینده در این کردیم

 .   خت نمایدکزی را از این مبلغ پرداکه منطقه ایران طبق رای خود بتواند هزینه های دفتر مر ای

 رسانی پیام بر مبنی رای ایران منطقه شورای آیا که دهید توضیح لطفاً منطقه شورای در شما خدمات قدمت به توجه با-3

 است؟)دفتر مرکزی( گرفته 53 یا و 51 ماده مراکز در نکردن

شورای  553که در جلسه دارد  گذشتهاز ها  شورای منطقه ایران فقط یک رای مبنی بر عدم همکاری و ورود به کمپ

تا  56ماده مراکز و در مورد ها همکاری نداشته باشیم  راء تصمیم گرفته شد کما فی السابق با کمپمنطقه با اکثریت آ

 بحال تصیم گیری صورت نگرفته است. 

 پرداخت هم عیدی و پاداش نوات،س محترم کارمند این به ما آیا است؟ مبلغی چه سالیانه مرکزی دفتر کارمند بیمه و حقوق-7

 کنیم؟)دفتر مرکزی( می
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 مشغول مرکزی دفتر در وقت پاره صورت به که حسابداری کارمند یک و دارد وقت تمام کارمند یک دفتر حاضر حال در

 می داده پاداش و سنوات ،عیدی دفتر کارمندان به سال هر پایان در و گیرند می ریال 111/111/98 ماهی که هستند

 .کنیم می هیتسو و شود

 دارد؟)دفتر مرکزی( کل در NA و ما ناحیه برای حقوقی و مالیاتی عواقب محلی دفتر کردن بیمه آیا-8

 می مشکل دچار انجمن کنند اعلامرا  رسمی قرارداد بیمه اداره و شوند بیمه اگر و هستند نشریات انبار محلی دفاتر

 .شود

 با همکاری و تعامل جهت هایی بینی پیش چه پرورش، و آموزش اداره با گذشته ماه چند در شما های فعالیت خصوص در-1

 اید؟)اطلاع رسانی( گرفته مساعدتی قول تا به حال آیا و کنید؟ می ما

معرفی نامه ای از ما از طرف ستاد کل مبارزه با مواد مخدر خواستند این امر محقق شده منتظر پاسخ آنها هستیم تا 

 اهم نامه و چگونگی همکاری را ادامه دهیم.جلسات مذاکره در خصوص عقد تف

 NA با همکاری آمادگی میزان چه تا و باشند، می یهای موقعیت و اماکن چه اوقاف اداره مجموعه زیر دهید توضیح لطفا-51

 دارد؟)اطلاع رسانی( وجود اماکن آن در بهبودی جلسات برگزاری برای

مجتمع های فرهنگی که تحت  که امکان برگزاری جلسه بهبودی را دارند، بقعه ها های موقوفه ای، کلیه ساختمان

 ها می باشد. مدیریت اداره اوقاف استان

 

 : )استان مرکزی( 3ناحیه 

 

 استان اصفهان(: ) 7ناحیه 

 گزارش پیگیری تصمیمات گرفته شده منطقه و مراحل اجرایی آن را در اختیار نواحی قرار دهید.)نایب گرداننده(-5

 گزارش کتبی نایب گرداننده در هر جلسه قید شده است. در جلسه آینده یک گزارش به طور کامل ارائه خواهد شد. در

 خیر  قسمت مجزا تولید گردد؟)رابطین( 2آیا امکان دارد کتاب پایه در -2

 فی السابق ادامه دارد.بله این خدمات کما  آیا امکان چاپ و تولید پاکت نامه اطلاع رسانی وجود دارد؟)دفتر مرکزی(-3

 چیست؟)دفتر مرکزی(پیام بهبودی دلیل تاخیر در ارسال مجله -4

از شورای منطقه همانطور که مسئول مجله عنوان نمود سی دی مجله با چند روز تاخیر به دفتر رسید و در این زمینه 

 .عذر خواهی نمودند

ایجاد می شود؟)دفتر خللی ابطال ثبت ساختار جامعه جدید تهران در فعالیت گروه ها در این محدوده خدماتی  با آیا-1

 مرکزی(

ی جامعه جدید هر گونه مشکل قانونی داشته گروه هاموضوع ثبت هرگز در برگزاری جلسات بهبودی تاثیری ندارد و 

 نها ارائه بدهد.توانند سرویس لازم را به آ می 9ناحیه  ،باشند طبق رای منطقه

رد؟ منظور همه موارد مالیاتی آیا می توان از طریق وزارت کشور )امور اجتماعی( از معافیت مالیاتی استفاده ک-3

 است؟)دفتر مرکزی(

که  می شودطبق قانون معافیت مالیاتی وجود ندارد و فقط برای آن در صورت انجام تکالیف ضریب صفر در نظر گرفته 

 .رستی انجام داده اندتکالیف قانونی را بدنواحی ایران با کمک خداوند تا امروز 
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را مطابق با ارائه خدمات خود ثبت  41-45-31با توجه به جوابیه منطقه در خصوص لوگو توضیح داده شده که طبقات -7

این که در این گواهی نامه ثبت به وضوح خدمات و را به گونه ای دیگر معنی کرده اند. با توجه به  44ولی طبقه نموده ایم 

بازپروری معتادان و ایجاد مراکز اقامتی و  44و طبقه  -خدمات آموزشی درمان 45 -تبلیغات 31 :طبقه بندی این انجمن

منطقه چیست؟)دفتر متضاد توسط شورای ، پس دلیل این تفاسیر شخصی کاملاً توانبخشی معتادان خیابانی و.. ذکر شده

 مرکزی(

خواهد  منظور از ثبت لوگو در این طبقات این نیست که انجمن در این طبقات میتواند یا می می باشدلازم به توضیح 

در این  می شوددر این طبقات از ما سوء استفاده  ها اشراف داریم فقط بخاطر اینکه معمولاً همه ما به سنت .فعالیت کند

به هایی که در این طبقات فعالیت دارند از لوگو انجمن سوء استفاده ننمایند  طبقات ثبت شده تا اشخاص و سازمان

مثال یک مرکز باز پروری نرود از لوگو انجمن برای تابلو خود استفاده کند یا هر شخصی در تبلیغات از لوگو  عنوان

 را تعریف کرده است.در ضمن این طبقات قانونی را ما تعریف نکرده ایم و قانون آن ها  انجمن استفاده نکند.

 )اطلاع رسانی(چیست؟ نتایج حاصله را توضیح دهید.دستاورد های نشست با سرپرست آموزش و پرورش -8

های مربوطه برای  ایشان دستور همکاری با انجمن را صادر کرده و جهت چگونگی این همکاری به کارشناسان و معاونت

 اداری می باشد. بررسی بیشتر ارجاع کردند که در حال پیگیری روند

 دلیل حذف پاکت نامه اطلاع رسانی چیست؟)اطلاع رسانی(-1

 تولید پاکت نامه ها به روال قبل ادامه خواهد داشت.

 

 استان های فارس و کهگیلویه و بویراحمد(: ) 8ناحیه 

ملحق شده اند توضیح  21ناحیه جدا شده اند و به  8ناحیه  55لطفا در رابطه با گروه های لامرد که از بدنه خدماتی شورای -5

 )تیم گردانندگی(؟دهید تکلیف اطلاع رسانی محدوده جغرافیایی و تداخل احتمالی به عهده کیست و چگونه باید رفع شود

در نظر گرفتن  جداسازی بدون جداسازی نباید منجر به تاثیر گذاشتن بر روی اتحاد معتادان گمنام شود.فرایند 

مراکز درمانی و ، لاع رسانی و پیام رسانی در زندانتداخل های خدماتی مانند فعالیت های اطو محدوده جغرافیایی 

 گذارد. می گروه هاکه تاثیر منفی بر هدف اصلی  شودمیسردرگمی اعضای جامعه محلی نوعی طلاق خدماتی محسوب 

های کشور متعهد شده ایم  زندان و همچنین تفاهم نامه با سازمان (25161در ثبت انجمن معتادان گمنام )شماره ثبت 

، فرمانداری ها و بخشداری ها( ساختار خدماتی خود را سازماندهی )استانداری ها اساس محدوده جغرافیایی که بر

و اشکالات ناشی از این جداسازی باعث بروز مشکلات زیادی می شود و نتیجه آن هدر رفتن  تداخل ها قطعاً کنیم.

 می باشد. نفر( پول و ان،وجد )ایده، گروه هامنابع 

 )استان های فارس و کهگیویه و بویراحمد( 8و ناحیه  55پیشنهاد می کنیم که جلسات مشترکی بین شورای خدماتی 

 انجام شود تا مشکلات بررسی و راه مشترک ادامه پیدا کند. 

تیم گردانندگی پاسخ داده است مبنی  شورای منطقه، 514شماره صورتجلسه  5سئوال شماره ) 27در خصوص سئوال ناحیه -2

بعضی از گروه ها در موارد خاص می توانند با توجه به شرایط عدم دسترسی اعضای بانوان  ،بر عدم برگزاری جلسات مختلط

. لطفاً صحت این موضوع و موارد خاص را توضیح ایان شرکت کنند در مناطق روستاییبه جلسات بانوان در گروه های آق

 گردانندگی(دهید.)تیم 

بانو تمایل به حضور در جلسات آقایان  ات بانوان وجود ندارد اگر یک عضودر برخی از نقاط دور افتاده روستایی که جلس

، مورد خاص دیگری ء و خاص می باشد و به غیر از اینرا داشته باشد می تواند حضور پیدا کند این مورد فقط استثنا
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 صورت معتادان نجات جهت و بسیار نادر شرایط در موارد وجود ندارد. اینگونهبرای حضور بانوان در جلسات آقایان 

 خود توضیحات ای جلسه در ما نمود صادر مختلط جلساتعدم برگزاری  برای نامه کشور وزارت که زمانی در میپذیرد.

 بانوان خاص جلسات که هست جاهایی درفقط  مختلط جلسات برگزاری عدم از ما منظور فرمودند و نمودیم را عنوان

 اسلامی شئونات رعایت با آقایان جلسات در می توانند ندارند بانوان خاص جلسات بانوان که روستاها در لیو دارد وجود

 نمایند. استفاده بهبودی فضای از و کنند پیدا حضور

 گردانندگی()تیم .آیا حد و مرز محدوده جغرافیایی کمیته شهری تعریف خاصی دارد؟ لطفاً تجربه دهید-3

، فرمانداری ها و بخشداری ها( محدوده خدماتی کمیته های شهری ساس تقسیمات کشوری )استانداری هابله بر ا

مرزهای جغرافیایی را حفظ  و تعریف شده و ما به دلیل پیشگیری از بروز مشکلات و تداخلات خدماتی باید این حد

 کنیم.

پیام بهبودی ارسال گردیده و تحویل گرفته شده است ولی نه چاپ مجله ودی به چندین بار مطالبی از تجربه بیماری و بهب -4

 شده و نه در پایان پیام بهبودی اسمی از فرستنده نامه نوشته شده است.)فصلنامه(

 ما برای را نامه ارسال نحوه و فرستنده مشخصات لطفاً کردیم چاپ که بود رسیده دستمان به شما ناحیه از نامه چند

 نماییم. پیگیری تا بفرستید

 

 : )استان کرمان( 1ناحیه 

را  وی خدمت ادامه باید آیا بگیرد را او خدمتش بعد از که کسی کند خدمت ترک دلیل هر به 2 رابط یا البدل اگرعلی-5

 می شود؟)تیم گردانندگی( انتخاب کامل دوره یک یا برای دهد انجام

 در اساسنامه مربوطه به خدمتگزار جدید محول می کنیم. ما خدمت را بر اساس تعریف یک دوره خدمت

 )تیم گردانندگی(.دهید توضیح لطفا است؟ درست بهبودی جلسه در زمان اداری جلسه آیا برگزاری-2

وقتی که در آدرس جلسات زمان جلسه  گروه نباید زمان برگزاری جلسه بهبودی را به جلسه اداری اختصاص دهد.

اعضاء در حال بهبودی و همچنین معتاد در حال عذاب برای حضور در جلسه به مکان گروه بهبودی ثبت شده باشد 

جلسات اداری برای  مراجعه می کنند و به دلیل برگزاری جلسه اداری از موهبت جلسه بهبودی محروم می شوند.

ی برگزار می گردد ولی در رسیدگی به نیازهای گروه برگزار می گردد و معمولاً در ساعتی بعد یا قبل از جلسه بهبود

صورتیکه به هیچ وجه امکان برگزاری جلسه اداری وجود نداشته باشد و موجر هیچ زمانی را به گروه در جهت برگزاری 

تواند با رای وجدان خود قسمتی از یک جلسه بهبودی را اختصاص به جلسه  جلسه اداری تخصیص ندهد گروه می

 ر دفترچه آدرس جلسات اطلاع رسانی نماید.اداری دهد و مهم است این مورد را د

 ؟)تیم گردانندگی(د سئوال بپرسدخدمتگزار از خدمتگزار می تواندر سطح هیأت یا ناحیه آیا -3

تصمیمات آن کمیته به عهده  : همه اعضای یک کمیته خدماتی، مسئولیتی قابل توجه در مورددر مفهوم هفتم می گوید

بنابر این در مورد تصمیم سازی  .دل در فرایند تصمیم گیری شرکت کننباشند تا به طور کام، پس باید اجازه داشته دارند

ولی در مورد پاسخ خواهی از خدمتگزاران دیگر ساختار کسانی  .ها همه اعضای آن ساختار حق ابراز ایده خود را دارند

( حق پاسخ نماینده بین گروهرابطین، باشند) که به آنها تفویض اختیار نموده اند و حامل وجدان گروه هایشان می

خواهی دارند مگر در مواردی که یک کمیته از حیطه وظایف خود خارج شده و در وظایف کمیته دیگر تداخل ایجاد 

 .ضای راهنمایی در این مورد بنمایدتواند از صحن خدماتی تقا کرده، در آن صورت می
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جلسه را ترک کرده و هر چه سریعتر به جلسه به همراه دارند مخدر  در پمفلت گرداننده نوشته شده است کسانی که مواد-4

 )تیم گردانندگی(آیا این موضوع با سنت سوم مغایر نیست؟برگردید 

همچنین رعایت اصول انجمن  خیر بیان این مطلب در پمفلت گردانندگی سبب ایجاد فضای امن بهبودی برای اعضاء و

 معتادان گمنام در جلسه می شود.

 می چاپ شد قابل خواهد ای تازه الهامات آیا پمفلت. ه ای خواهد شد( را داریمپیشنهاد چاپ )پمفلت الهامات تاز-1

 شود. چاپ آن اصلی نسخه مطابق باید نشریات خیر  )رابطین(باشد؟

از افراد آمد زدایی برای برخی می زند و درنا به گمنامی ما ضربه به فروش می رسد آی NAدر بازار مشهد تیشرت -3

ی که تجربه ادهیم ولی با  های تجاری را به خدمات جهانی گزارش می اینگونه فعالیت ما معمولاً  )دفتر مرکزی(نیست؟

 .توانند اقدامی کنند نمی هبا توجه به ناشناس بودن شخص تولید کنند دارند معمولاً

 رسانی(نیست؟)اطلاع  ها سنت با مغایر دوربین جلوی رسان حضور اطلاع آیا-7

 می باشد. 55مغایر سنت  NA به عنوان نماینده

  هستید؟)اطلاع رسانی( پرورش و آموزش با همکاری نامه تفاهم آیا پیگیر-8

 بله در مراحل اداری و قانونی در حال پیگیری می باشد.

کارگاه های  استفاده مکان های آن سازمان برای برگزاری آیا امکان دارد که تفاهم نامه ای با آموزش و پرورش جهت-1

 اطلاع رسانی(ی بسته شود؟)خدماتجلسات یا و  آموزشی

 جزء اهداف و برنامه های ما می باشد که نتیجه آن پس از انجام مذاکرات آینده مشخص می شود.

 است؟)اطلاع رسانی(شده فیلم برداری  هریور ماه که در تهران برگزار شدشآیا در جلسه سخنرانی -51

نیز  55یکی از اعضای حاضر در جلسه با دوربین تلفن همراه این کار را انجام داده با توجه به اینکه ما در خصوص سنت 

 توضیحات کامل را داده بودیم.

 کارگاه های آموزشی()؟آیا در گروه می شود سخنران به صورت وبینار برگزار شود-55

ن خدماتی را ارائه دهد. این کار به نوعی سازماندهی محسوب می شود و بهتر است سخنران خیر. گروه نمی تواند چنی

 در جلسه حضور داشته باشد.

 

 استان خراسان رضوی(: )51ناحیه 

 )رابطین(را داریم. انزوا هستند( در انجمن در و جلسات در کسانی چه) موضوع با پمفلت چاپ درخواست-5

زمان آن  5411 ، سالبعدی کنفرانس از طریق شورای منطقه ارائه شود که حدوداً خرداد ماهاین پیشنهاد باید در چرخه 

 می باشد.

 زندگی()رابطین( در لغزش تاثیر و کردید لغزش چرا) لغزش و  بهبودی عنوان با کتابی خواست در-2

زمان آن  5411 ، سالخرداد ماهاین پیشنهاد باید در چرخه بعدی کنفرانس از طریق شورای منطقه ارائه شود که حدوداً 

 می باشد.

امکان  ایآ ،قبل یها نسبت به سال یشتریجوان و مجرد ب یاد در جامعه و شرکت کردن اعضایمدن سن اعتآ نییتوجه به پابا-3

 ؟)رابطین(چاپ شود یو بهبود یمجرد یبا محتوا یدارد پمفلت
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زمان آن  5411 ، سالخرداد ماه شود که حدوداً منطقه ارائهکنفرانس از طریق شورای این پیشنهاد باید در چرخه بعدی 

 .می باشد

 ؟)رابطین(به چه صورت است یمیقد اتیو حذف نشر دیجد هینشر کیمراحل چاپ -4

در هر کنفرانس پیشنهاد چاپ نشریه جدید از طریق مناطق و یا با استفاده از نظرسنجی ها و اولویت بندی به تایید و در 

است برای ماه قبل از شروع هر کنفرانسی  51 گیرد زمان دریافت پیشنهاد مناطق حدوداً چاپ قرار میفرایند تولید و 

 .ماه قبل تر از شروع کنفرانس مطرح گردد 51شنهاد مناطق حذف هم باید از طریق پی

 را انجمن با رابطه در ییدارا تیسا به ورود کد امکان صورت در دییفرما اعلام را ییدارا به یبده ای و یزیوار مبلغ لطفاً-1

 )دفتر مرکزی( .دیده هئارا یشخص ای گزارش صورت به

 مالیاتی با انجام تکالیف قانونی شده ایم در مورد و موفق به کسب معافیت می باشدمالیات انجمن صفر  36تا سال 

یچ وجه برای انجمن کار درستی نیست این ه والتان که کد ورود به سایت دارایی را در اختیار قرار دهیم این امکان بهئس

 .تا گزارشات فصلی را وارد نماید می باشدکد در اختیار حسابدار 

 )دفتر مرکزی(باشند؟ی نم معاف اتیمال از نهاد مردم یها سازمان گرم-3

می ضریب آن صفر  ،رت انجام تکالیف قانونی به درستیهیچ سازمانی از معافیت مالیاتی برخوردار نیست فقط در صو

کنیم در صورت انجام  درخواست می گروه هابنابراین از همه نواحی و  گردد. محاسبه می و برای هر سال مجدداً شود

 دهند. جریان فاکتور رسمی خود قرار دفتر مرکزی را در معاملات مالی با فاکتور رسمی حتماً

 

 : )استان قم(55ناحیه 

، توضیح یا تکلیفی هبابت چه چیزهایی بوده است؟ بابت درآمد بود 13 سال مالیاته اینک و 13موضوع مالیات سال -5

 )دفتر مرکزی(.دهید

با توجه به اینکه تکالیف مالیاتی را بدرستی انجام دادیم با ضریب صفر مالیاتمان صفر شد و توانستیم  36مالیات سال 

برای  کنیم. افزوده را پرداخت کرده و در دفاتر ثبت میپیام بهبودی هم ارزش مجله معافیت را کسب کنیم. ما در مورد 

کنیم مبنا اعانات  در ضمن ما درآمدی کسب نمی .کنیم حقوق کارمندان هم اگر شامل مالیات تکلیفی بشود پرداخت می

 .می شودهست و دفاتر ما بر مبنای درآمد هزینه پر 

این طریق لطفاً تمرکز  زایی ازبسیار بالا بود لطفاً بجای درآمدغیر معقول و  مجله پیام بهبودی این فصل درآمد دفتر از-2

 )دفتر مرکزی(توضیح دهید. . در این رابطهن هزینه های دفتر شوددروی کم کر

در زمان سفارش از نواحی قیمت  توضیح دادند مرکزیو مسئول دفتر  همانطور که در منطقه مسئول مجله و خزانه دار

رد میشد ولی در مدتی که زمان برد تا سفارشات ریال  111/21 بالاتری بود که با ارسال از سقفاعلام شده به دفتر مبلغ 

یمت پایین تری مجله را چاپ مد و ما با قر استعلام جدید قیمت کاغذ پایین آد. ماده شدیز کنند و سی دی مجله آرا وار

مورد تصمیم لازم را بگیرد، بگونه  آینده در این و همانطور که در منطقه توضیح دادیم لازم است منطقه در جلسهکردیم 

 .   کزی را از این مبلغ پرداخت نمایدی که منطقه ایران طبق رای خود بتواند هزینه های دفتر مرا

شورای منطقه هرگز دنبال درآمدزایی نبوده و طبق رای منطقه از ما به التفاوت پیام بهبودی هزینه های کارمندان 

 گردد. هرگز صرف خدمات نمیگردد و  پرداخت می
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جامعه اعضای ور تعدادی از نشست با مشاور وزیر کشور و معاونت مشارکت های اجتماعی وزارت کشور و کارشناسان با حض-3

 (ی)اطلاع رسان.را توضیح دهید لطفاً بازخورد آنجدید چه بود؟ 

کشور با هدف اخذ مجوز فعالیت به نام معتادان به دلیل مراجعات و مکاتبات مکرر همدردان ما از آن جامعه به وزارت 

گمنام منطقه یک مسئولین وزارت کشور از ما درخواست کردند در جلسه مشترک با حضور آنها شرکت کنیم تا از 

نزدیک هر دو طرف دلایل عدم همکاری با یکدیگر را عنوان کنند تا وزارت کشور بتواند در چهارچوب قانون با اطلاعات 

نمایندگان حاضر از  بحث و ارائه دلیل بوجود آمدن این شرایط از هر دو طرف به شرح ذیل: یم گیری کند.بیشتری تصم

م معتادان گمنام منطقه یک طرف جامعه جدید محلی دلایل جدایی از معتادان گمنام و درخواست کسب مجوز خود به نا

ها در شورای  در استان تهران تعداد رای آن NAضای با توجه به تعداد بالای اع.5: ین چهار چوب اعلام نمودندرا در ا

حق رای و تهران هم  یکنسبت به تهران دارای  ءمنطقه کم می باشد یعنی استان های کوچک با تعداد بسیار کمتر اعضا

ها در شورای منطقه ایران درخواست شعبه دارند ولی شورای منطقه به آنها نمایندگی  آن.2. دارای یک حق رای است

یکی از اعضای دیگر آنها ادعا نمود که بنده از اعضای هیئت موسس معتادان گمنام بوده ام و در زمان .9. ا می کنداعط

به همین دلیل درخواست ابطال مجوز فعالیت انجمن معتادان گمنام را ء بنده جعل شده است کسب مجوز فعالیت امضا

 داشت.

م حق رای و همچنین اساسنامه رسمی معتادان گمنا NAنامه های و اساس NAساختار خدماتی .5 پاسخ ما به شرح ذیل:

 هیچ گروهی بر گروه دیگر برتری ندارد، تعداد جمعیت بیشتر تعریف نکرده است،در ساختارهای خود را بر مبنای 

ساسنامه ایران در ا 9اما ناحیه  تقسیمات جغرافیایی کشوری و تعداد گروه معیار آرا در ساختار منطقه ایران می باشد،

اما اگر این مشکل با تعداد  حق رای باشد. 2شورای منطقه می تواند در صورت تقسیم شدن به دو ناحیه استانی دارای 

آرا بیشتر از طرف تهران حل می شود ما این درخواست را به شورای منطقه ارائه می دهیم و تمام تلاش خود را به خاطر 

 ه کار می گیریم.اتحاد و جهت کسب موافقت شورای منطقه ب

را  نمایندگیها اعطاء  با رای اکثریت خود برای تمام استان )شورای منطقه ایران( مجمع عمومی انجمن معتادان گمنام. 2

شعبه به هر استانی مخالفت نموده است ضمن اینکه این دوستان برابر با قانون شرایط شعبه و اعلام نموده و با اعطای 

 یک استان کامل نمی باشند.نمایندگی را ندارند چون 

پاسخ این ادعا را کارشناس وزارت کشور اعلام نمود که هیئت موسس پس از شکل گیری هیئت مدیره هیچگونه . 9

 .موجود می باشد نیز اعتبار قانونی ندارد و در اساسنامه خودتان

 مسئولین مربوطه اعلام نمودند که: سپس

منطقه یک هیچگونه اعتبار قانونی از طرف وزارت کشور ندارد به دلیل اینکه بنام معتادان گمنام  41821شماره ثبت . 5

ها معرفی  در قوانین وزارت کشور درخواست کنندگان مجوز فعالیت باید از طرف وزارت کشور به اداره ثبت شرکت

قانون خودش نسبت شوند که این روند را شما طی نکرده اید و تخلف قانونی صورت گرفته که وزارت کشور می تواند با 

 به ابطال این شماره ثبت اقدام کند.

در خصوص ابطال مجوز فعالیت معتادان گمنام شرایط ابطال مجوز به صراحت در قانون توضیح داده شده است که اگر . 2

 هر انجمنی یکی از شرایط را زیر پا بگذارد مجوز فعالیتش باطل می گردد.

های مربوطه از برگزاری  از فعالیت شما جلوگیری و با مکاتبه به سازمان در این مدت وزارت کشور می توانسته. 9

ی شما را گروه هابا این موضوع مخالفت کرده و  جلسات شما جلوگیری کند اما در این مدت انجمن معتادان گمنام مرتباً

گروه یل بسیار از فعالیت ی معتادان گمنام می دانسته که در صورت عدم بازگشت به شورای منطقه ایران به دلاگروه ها

 ی شما و برگزاری جلسات شما جلوگیری خواهیم کرد.ها
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از نام معتادان گمنام از این غیر در صورت عدم بازگشت به بدنه اصلی معتادان گمنام می توانید با نام دیگری به . 4

 مجوز دریافت کنید. )وزارت کشور( وزارتخانه

دهید؟ آیا تداخل خدماتی مبنی بر شورای منطقه و جامعه جدید با ابطال ثبت بر ابطال نسبت به جامعه جدید را توضیح -4

 )اطلاع رسانی(؟طرف شده است یا هنوز تداخل وجود دارد

 توضیح داده شد. در پاسخ سئوال قبلی شما کاملاً

 چشم  )کارگاه های آموزشی(.را شفاف ارائه دهید لطفا دستاورد گردهمایی و گزارش هزینه های آن-1

 

 )استان یزد( :52ناحیه 

گزارشی از کمیته های فرعی به منشی آیا هر  هی کمیته های فرعی دارد؟گزارش د ا تیم گردانندگی نظارتی بر نحوهآی-5

 اری می گردد؟)تیم گردانندگی(ها بارگذ ارائه شود، مستقیماً در کانال گزارش

چنانچه نقطه نظری خاصی دارید آن را در جلسه آینده  تعامل و همکاری در این زمینه بین تیم گردانندگی وجود دارد.

 ارائه دهید.

 بود؟ آیا نشست جدیدی مدنظر شما هست یا خیر؟)رابطین(چه کارگروه نشست با خدمات جهانی  نتیجه-2

به  چالش کمترین با تا کند فراهم را امر این بستر و شرایط ایران منطقه گردید مقرر جهانی خدمات با آخر نشست در

 هستیم. این مورد در تحقیق حال در ما و کنیم حرکت قانونی مسائل کردن عملی سمت

آیا ارسال نکردن پرینت حساب به همراه گزارشات مالی شورای منطقه دلیل خاصی دارد؟ اگر دلیلی ندارد خواهشمندیم -3

 به منظور شفافیت بیشتر ارسال گردد.)خزانه دار(

 گیرد. محترم در اختیارشان قرار میپرینت بانک به درخواست رابطین 

 گزارش شفاف مالی شورای منطقه چرا به دست نواحی و کمیته های شهری نمیرسد؟)خزانه دار(-4

های شورای منطقه را در گزارش ثبت و در اختیار شما قرار  ها و پرداخت گزارش دریافت به عنوان خدمتگزار شما تماماً

 در خدمت هستم.افیت دارید اگر منظور خاصی از شف م. حالیمی ده

پنج رقمی بابت چند  مبلغ پرداختی بابت قبض تلفن .ی دفتر مرکزی لطفاً توضیح دهیدهزینه های مال ریز 4با توجه به بند -1

 )دفتر مرکزی(ماه می باشد؟

 .می باشدو همانگونه که واقفید هزینه نگهداری این خطوط بسیار بالا  می باشداین هزینه برای دو ماه 

دلیل   یست؟رسانی چوح تقدیر بنام شخصی توسط کمیته اطلاع دلیل عدم ارائه گزارش کتبی بابت دریافت هدیه به همراه ل-3

پس دادن هدیه توسط کدامیک از  بازو ارائه و سند کتبی چیست؟  عدم ارائه گزارش کتبی بابت عودت هدیه به سازمان مربوط

به پاسخ شفاهی شما خواهشمندیم اعلام فرمایید کدام قسمت از اساسنامه شورای  با توجهکمیته شما انجام شده است؟  اعضای

 اطلاع رسانی(ته اطلاع رسانی را می دهد؟)ها و رویداد های کمی منطقه به شما مجوز عدم ارائه گزارش کتبی از فعالیت

تیرماه بوده که جلسه شورای  5گزاری این همایش  پس از ارائه گزارش فعالیت کتبی کمیته روابط عمومی در تاریخ بر

تیرماه برگزار شده است به همین دلیل گزارش این  9تیرماه برگزار گردیده و همایش مذکور در تاریخ  7 و 6منطقه در 

شفاف و شفاهی در صحن شورای منطقه ارائه شد و کامل توضیح داده شد که تعداد یک و نیم سکه  به صورتفعالیت 

در زمان مناسب عودت خواهیم  شرایط عودت آن در همان زمان امکان پذیر نبوده است حتماً بهار آزادی به دلیل اینکه

ها را همراه با مدیر عامل به سازمان مربوطه  توضیح داده شد که آن  23در جلسه شهریورماه نیز در پاسخ ناحیه  داد.
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مک به معتادان فعالیت می کنند هدیه های دیگری که در راستای ک عودت داده ایم تا در اختیار موسسات یا سازمان

ها روبرو می شویم که نمی  در روابط خود با مسائل مغایر سنت ضمن اینکه در خدمات روابط عمومی ما مرتباً شود.

های خود بیاوریم که در فعالیت خود از ما درخواست زیر پا  ها و موفقیت توانیم تمامی آنها را در گزارش مکتوب فعالیت

 یم.ه اشد ولی ما انجام نداد NAهای  گذاشتن سنت

 

 : )استان گیلان( 53ناحیه 

تیم گرانندگی خواهشمندیم که در جلسه هماهنگی منطقه ترتیبی اتخاذ فرمایید که اگر هر کدام از کمیته های فرعی بنابر  از-5

خود کمیته مربوطه این نیاز  )در مورد افزایش تعداد جلسات هماهنگی( نیازی که در جلسه هماهنگی کمیته خود حس می کنند

را در صحن شورا اعلام نماید تا شورا بررسی نماید. این درخواست به این دلیل است که رابطین به اساسنامه منطقه اشراف 

بنابراین اگر این نیاز مجدداً مورد قبلاً در شورا بحث شده است. و در این بار باید برگزار شود  3ه در سال دارند و می دانند ک

 بررسی گردد.)تیم گردانندگی( از خود را مطرح نموده تا در مورد آندر کمیته ها احساس می شود خود کمیته مربوط نی

 .لحاظ می شود از راهنمایی شما سپاسگزاریم حتماً

 اری نمایید.)رابطین(شورای منطقه بارگذاهنمای خدمات جهانی را روی کانال لطفاً نسخه ترجمه شده کتاب ر-2

 ار منشی شورای منطقه قرار گرفته است که بر روی کانال گزارش ها بارگذاری خواهد شد.در اختی

لطفاً در مورد اتفاقات اخیر با جامعه جدید و رأی صادره از سوی دادگاه آخرین اطلاعات خود را به صورت کاملاً شفاف در -3

  دفتر مرکزی(اختیارمان قرار دهید.)

 .می باشدابطال نام شماره ثبت شده  رای دادگاه بدوی

بررسی  تیزر اطلاع رسانی برای مسئولین نواحی به روز نمی باشد لطفاً این موضوع را در جلسه هماهنگی خود-4

 .چشم در دستور کار کمیته می باشد  فرمایید.)اطلاع رسانی(

 )اطلاع رسانی(های نواحی انجام گیرد.ی شهر ثانیه ای متحدالشکل برای تلویزیون 31در صورت امکان پیشنهاد تیزر -1

 .پیگیری می کنیم چشم حتماً

 )اطلاع رسانی(شکل برای مسئولین نواحی را داریم.تقاضای سی دی نامه نگاری متحدال-3

هر ناحیه ای تمایل به استفاده دارد می تواند از طریق دفتر مرکزی پیگیری  .در آرشیو کمیته نزد دفتر مرکزی می باشد

 .کند

گوی تأیید شده به صورت واحد استفاده ولطفاً ترتیبی اتخاذ نمایید که تمام نواحی جهت استفاده از بنر از یک ل-7

 نمایند.)اطلاع رسانی(

در جلسات هماهنگی به مسئولین روابط عمومی یادآور می شویم که از لوگوی ثبت شده در ارتباطات خارجی  حتماً

 استفاده کنند.

گزاران مشکل ایجاد شده بود خواهشمند ایم که این برای تردد وسایل نقلیه خدمت H&Iه هماهنگی کمیته در آخرین جلس-8

دد برای خدمتگزاران جلوگیری موضوع را در جلسه هماهنگی خود مورد بررسی قرار داده تا از بروز مشکلات مج

 (H&I.)شود

 جزء قوانین هتل است و از طرف مسئول محترم هتل مطرح شده است.  ،این اقدام و محدودیت
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بار موضوع را هم به صورت کتبی و هم به صورت شفاهی به  در مورد بسته شدن زندان آستارا مسئول زندان های ناحیه چند-1

یم جهت روشن شدن خواهشمند .اری لازم انجام شده استشما اعلام کرده اند که شما در جواب اعلام کردید که نامه نگ

 (H&Iمان قرار دهید.)ه اید در اختیارموضوع و جلوگیری از چالش در ناحیه ما یک نسخه از نامه ای را که زد

. در مورد دریافت نامه ع رسانی و روابط عمومی ارجاع شد و ایشان پیگیر هستندموضوع به مسئول محترم کمیته اطلا

 ایشان درخواست فرمایید. لطفاً از خود

خواهشمندیم که در مورد  ،در مورد تهیه و تدوین دفترچه کارگاه ها نوشته اید گزارش کتبی 4ت موفقیت ها بند در قسم-51

 کارگاه های آموزشی(.)دهیدرا در اختیار رابطین منطقه قرار  محتویات این دفترچه توضیح مختصری داده و این دفترچه

 نطقه جهت بررسی رابطین نواحی قرار خواهد گرفت.در کانال گزارش های م 38قبل از جلسه دیماه 

 

 : )استان زنجان( 54ناحیه 

شده که رابط و علی البدل رابط یک ناحیه در از هر ناحیه فقط یک نفر می تواند صحبت کند. بارها دیده  طبق اساسنامه-5

ناحیه سئوال تکراری پرسید توضیح رابطه با یک موضوع صحبت کرده اند. و در خصوص سئوال از کمیته های فرعی هم چناچه 

 تیم گردانندگی(دهید که این سئوال عنوان شده تا در مدیریت زمان بهره بیشتری داشته باشید.)

 لحاظ می شود. از راهنمایی شما سپاسگزاریم حتماً

 ؟)تیم گردانندگی(کمپ ها چیستبه و نشریات سکه نظر شما در رابطه فروش چیپ، -2

ها تمایل به  نیست. اگر سازمان ها و ارگان NAوظیفه ساختار خدماتی فروش نشریات، چیپ و سکه به جامعه خارج از 

 دهیم.ایران را در اختیار آنها قرار میخرید نشریات، چیپ و سکه داشته باشند شماره تماس دفتر خدمات جهانی شعبه 

به طور مثال چند نفر مسئول پذیرایی و انتظامات به تفکیک نوشته شود. منطقه ز هزینه برگزاری گردهمایی و جلسه لطفاً ری-3

 )خزانه دار(.دند و هزینه آنها چقدر بوده استو غیره بو

 گزارش برگزاری جلسه شورا و گردهمایی به تفکیک در اختیارتان قرار خواهد گرفت. چشم حتماً

ایران که در داخل آن عکس می گذارند در چه نوع ایجاد اشکال می کند و چگونه در همایش  ها  NAگوی ودر رابطه با ل-4

 دفتر مرکزی()ت جهانی را کتبی برای ما بنویسید.عکس می گذارند لطفاً تجربه خودتان و خدما

نمادهای محلی استفاده ها میتوان از لوگو انجمن در  با توجه به کسب تجربه در این مورد از خدمات جهانی برای همایش

هیچ ه کرد بشرطی که آن نماد پیام ناسالمی نداشته باشد یا نام انجمن را به سازمانی عاریت ندهد ولی برای تبلیغات ب

 توان اینکار را انجام داد. عنوان نمی

رتباط با مسئولین و از حضور و شرکت شما در استان زنجان و دادن تجربه به اعضا و شرکت در نشست استانداری زنجان و ا-1

 )اطلاع رسانی(.حضور در شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر بی نهایت سپاسگزاریم

 اریم.سگزید سپاه ااز فرصت خدمتی که به ما داد

در استان زنجان کار نمی کند. در صورت امکان  کمیته های آدرس جلسات کمیته های شهری در رابطه با نقطه زنی-3

 آدرس جلسات(موضوع مطرح شده را پیگیری نمایید.)وبسایت و 

 کمیته موجود مشکل تنها گردید برطرف مشکل و شد انجام لازم هماهنگی شما ناحیه های آدرس کمیته مسئول با

 شهری کمیته این جلسات درسآ محترم مسئول توسط تغییرات باید که باشد می)استان زنجان(  54 ناحیه 4 شهری

 .گردد می برطرف جدید اپلیکیشن در اطراف های گروه مشکل. گردد اعمال
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و درج ن از چهار گوشه ایران پرسیده شود تجربه بازخورد معایب و محاسن گردهمایی اصفهان را در فصلنامه زمستامی اگر -7

 باشد.)فصلنامه(از استان های مرزی امکان دارد لطفاً اگر شود. 

 و داشتیم حاضرین بین در گزارشگر سه ما شود می چاپ کننده برگزار تیم هماهنگی با اصفهان گردهمایی گزارش

 .کرد خواهیم درج را آنها نظرات
 

 : )استان لرستان( 51ناحیه 

 گروه یا است گروه اختیار در شود می برگزار جلسات که بازه زمانی در فقط هاست گروه اختیار در که جلسات مکان آیا-5

 اطلاع کمیته یا می باشد به جلسات گروه نسبت پاسخگویی نقطه .باشد داشته را گروه روز شبانه زمان کل اختیار میتواند

 رسانی؟)تیم گردانندگی(

ساعته پرهیز می کنیم. تجربه نشان داده است در اختیار داشتن  24ما معمولاً از در اختیار گرفتن مکان گروه به صورت 

ساعته چالش ها و دردسرهای خاصی را برای گروه و اطلاع رسانی آن سطح خدماتی به وجود  24مکان گروه به صورت 

 .می باشد و بهتر است این موضوع را با موجر شفاف نماید گروه فقط مسئول زمان برگزاری جلسه بهبودیمی آورد. 

 چشم   کنید؟)دفتر مرکزی( ارسال ما ناحیه به سریعتر چه هر را نمایندگی دفاتر ایده و طرح -2
 

 : )استان هرمزگان( 53ناحیه 

فاق برای برخی از عملاً این اتروزه اتفاق بیافتد و  ماه یکبار به صورت دو قرار بود جلسات کمیته های فرعی منطقه هر چهار-5

 نمی افتد دلیل چیست؟)تیم گردانندگی(کمیته ها 

( به سمع و نظر منطقه رسیده 3/2/38مورخ ) 512جدول برگزاری جلسات هماهنگی در گزارش نایب گرداننده شماره 

 می کنند.است و کمیته های فرعی طبق زمانی که به شورا ارائه شده است جلسات هماهنگی خود را برگزار 

با سنت هفتم و مفهوم دوم خدماتی نیست؟ مگر  از طریق بانک واریز می شود مغایرکه به صاحب خزانه منطقه  یآیا سود-2

 نمی شود حساب را به بانکی ارجاع داد که سودی بابت اعانه نواحی واریز نشود؟)خزانه دار(

ت جهانی، مغایرتی وجود ندارد. برای بازکردن با توجه به صحبت در جلسه شورای منطقه و گرفتن تجربه از خدما

 صحبت شد که رابطین حالت موجود را انتخاب کردند.  ی منطقهحساب هم در جلسه شورا

 111/21این بود که مبلغ  فروخته شد در صورتی که در جلسه قبل تصمیم بر ریال 111/31پیام بهبودی به مبلغ  چرا مجله-3

 )دفتر مرکزی(باشد.ریال 

در زمان سفارش از نواحی قیمت  توضیح دادند مرکزی و مسئول دفتر که در منطقه مسئول مجله و خزانه دار همانطور

شات رد میشد ولی در مدتی که زمان برد تا سفار ریال 111/21 اعلام شده به دفتر مبلغ بالاتری بود که با ارسال از سقف

مت پایین تری مجله را چاپ مد و ما با قیقیمت کاغذ پایین آر استعلام جدید د ماده شدرا واریز کنند و سی دی مجله آ

مورد تصمیم لازم را  منطقه توضیح دادیم لازم است منطقه در جلسه آینده در اینجلسه و همانطور که در کردیم 

  .  کزی را از این مبلغ پرداخت نمایدی که منطقه ایران طبق رای خود بتواند هزینه های دفتر مربگیرد، بگونه ا

از ما به التفاوت پیام بهبودی هزینه های کارمندان  ،شورای منطقه هرگز دنبال درآمدزایی نبوده و طبق رای منطقه

 گردد. گردد و هرگز صرف خدمات نمی پرداخت می

 راه ندادند؟)اطلاع رسانی(جلسه هماهنگی در محل برگزاری  را گزاران کمیته های فرعیبه چه دلیلی خودروهای خدمت-4

مدیر هتل از ارائه سرویس  ،علت بی نظمی های به وجود آمده در جلسات قبلی و مزاحمت برای میهمانان دیگر هتلبه 

 پارکینگ در این جلسات خودداری نموده است.
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 (H&I)مسئولین نواحی وارد مجموعه نشد؟ هایوچرا در محل برگزاری خودر-1

 هتل مطرح شده است.ین هتل است و از طرف مسئول جزء قوان ،این اقدام و محدودیت

 آموزشی(های )کارگاه استفاده ای نشده است دلیل چیست؟ هیچگونه 53در ترازنامه سالیانه شما از ناحیه -3

در جلسه شورای منطقه شفاهی توضیح دادیم  تمام تلاش ما برای استفاده از منابع آموزش دیده تمام نواحی می باشد و

لطفأ تفاده از منابع نواحی دیگر داریم. ما نیاز به اعتماد نواحی به یکدیگر جهت اس وجود دارد،چه مشکلاتی برای اعزام 

 .نیز مراجعه شود ی آموزشیبه قسمت مشکلات اعزام در گزارش یکساله کمیته کارگاه ها

 هیچ گونه مشورتی گرفته نشده است؟)کارگاه های آموزشی( 53ارگاه ها از ناحیه چرا در تهیه و تدوین دفترچه ک-7

در ضمن  ، ارائه دفترچه بود که آماده شده است وبرنامه های کمیته به شورای منطقه یکی از طرح و در موقع انتخاب

 .کمک کننده ما در تدوین این دفترچه می باشد 56یکی از منابع انسانی ناحیه 

 آدرس جلسات(وب سایت و)را طبق تفکیک در گزارش بنویسید. زینه های خودلطفاً ه-8

 لحاظ خواهد شد. ها در گزارش

 

 استان همدان(: ) 57ناحیه 

 گذاری دارد؟)تیم گردانندگی( آیا رأی سفید در رأی گیری تأثیر رأی ممتنع چیست؟-5

رای ممتنع در رای گیری ها بله، . ولی بی نظر است می شوددر شمارش کل اعضای دارای حق رای محاسبه رای ممتنع 

 لازم است در اساسنامه ها رای سفید، ممتنع و کناره گیری به وضوح تعریف شود. تاثیر گذار است.

ناحیه عدد اسم نواحی آورده نمی شود و دوباره طبق روال سابق  در گزارشات ران چرابا توجه به رأی شورای منطقه ای-2

 شود؟)تیم گردانندگی(نوشته می 

)استان( در کنار  از توضیحات مصوب شد تا اسم نواحیدر این جلسه در این خصوص مجدداً تصمیم گیری شد و بعد 

 شماره ناحیه در گزارشات درج و مورد استفاده قرار گیرد.

شده کتابی تحت گردآوری  از دل تجربیات گروه ها که کتاب روح سنت ها و سایر نشریات بهبودیمانند آیا امکان دارد -3

 دا می کنیم به عنوان پیشنهاد مطرح و اقدامات لازم انجام گیرد؟)رابطین(عنوان ما بهبود پی

می زمان آن  5411خرداد ماه  ه شود که حدوداًکنفرانس از طریق شورای منطقه ارائاین پیشنهاد باید در چرخه بعدی 

 .باشد

است اما توزیع  آماده 51/3 و از تاریخ آمادهخطوط تلفنی دفترچه گزارش شهریور ماه کمیته وبسایت که با توجه به -4

 دفتر مرکزی()را توضیح دهید. لطفاً دلیل آن .متأسفانه تا به امروز این اتفاق نیافتاده است

 .می باشدماده سفارش گیری اعلام نمودیم دفترچه خطوط تلفنی آماده است و آهمانطور که در منطقه 

 دفتر مرکزی(.)ه موقع خود دقت نظر بیشتر نماییدب لطفاً با توجه به اساسنامه، در چاپ و توزیع-1

 شما  یممنون از تذکر بجاچشم، 

تهران و هم چنین خلاصه ای از  جدایی ساختارقبل و بعد از  خلاصه و مفید نامه ها و مکاتباتی که به صورتاگر امکان دارد -3

ا بوجود آمده است)جدایی یک هیأت از این سطح و پیوستن به ساختار ماتفاقات رخ داده با وجود مشکلی که در سطح ناحیه 

 ارسال فرمایید.)اطلاع رسانی( مابرای ناحیه  تهران(

 .کنیممی و گزارشات مکتوب را ارسال  موضوعاتتمامی 
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 البرز(استان : ) 58ناحیه 

 لطف کنید سین جلسه گردهمایی اصفهان را قبل از جلسه شورای منطقه به اطلاع نواحی برسانید؟)تیم گردانندگی(-5

 در اختیار نواحی قرار داده شد.منطقه فرمت برگزاری گردهمایی توسط کمیته کارگاه های آموزشی  29/7/38تاریخ در 

 گردانندگی(؟)تیم هدف از گرفتن آمار تقریبی چیست-2

 .کند می یاری اصلی هدف تحقق در را ما و باشد می ریزی برنامه لازمه آمار، گرفتن

ضایشان داشته باشند اشکالی جهت آموزش اع ینان از اعضای ما درخواست گردانندگی کارگاه آموزشانار NGOچنانچه -3

 NGOارائه این خدمات جزء وظایف ما نیست و انجام آن باعث بروز مشکلاتی نظیر تایید این   )تیم گردانندگی(دارد؟

 .، و به عاریت دادن نام انجمن معتادان گمنام می شودها

 )تیم گردانندگی(تهران نیز استفاده خواهد شد؟ایران و اعضای ساختار  NAآیا در گردهمایی از اعضای قدیمی -4

 گرداننده گردهمایی اصفهان با کمیته کارگاه های آموزشی می باشد.اختیار انتخاب اعضای 

 شود؟)رابطین( کتاب یک اصل روحانی برای هر روز چه زمانی ترجمه و چاپ می-1

 .ه خواهد کردارائ 5415یعنی اردیبهشت ماه  2122کارگروه این کتاب را برای تایید به کنفرانس 

 باشد؟)خزانه دار( برآورد هزینه گردهمایی اصفهان چقدر می-3

 گزارش دقیق و جامع در جلسه بعدی در اختیارتان قرار خواهد گرفت.

   )دفتر مرکزی(ضایی و شکایت نامه را ارائه کنید.ریخ دقیق اقدام قتا-7

 داد. خواهیم قرار شما در اختیار و گرفته قبلی عامل مدیر از را لازم اطلاعات

 )دفتر مرکزی(ید.ایران و جامعه جدید که به مرحله شکایت رسیده ارائه کنمنطقه رشی جامع و مختصر از وقایع گزا-8

همانطور که در طول این دو سال گزارش ها را مشاهده کردید ابتدا منطقه به یک کارگروه شامل کادر اداری و کمیته 

ایران نیست که به چند که نتیجه این کارگروه این بود که در حال حاضر بنفع رای داد های فرعی و رابطین سه ناحیه 

قبلی بصورت یکطرفه از منطقه جدا شد منطقه ایران رای داد که  ظرف مدت  9منطقه تبدیل شود و بعد از اینکه ناحیه 

را خالی گذاشت و جامعه جدید با رای خود اعلام نمودند که حاضر به  9سه ماه تعیین تکلیف کرده و حتی کرسی ناحیه 

در قدم بعدی منطقه اختیار داد به تیم گردانندگی تا با نامه نگاری در صورت پاسخ  .باشند برگشت به منطقه ایران نمی

تا اینکه جامعه جدید اقدام به کسب ثبت  .دهی سرویس لازم را به آنها ارائه دهد که این تعامل هم موفقیت آمیز نبود

پیگیری نماید و مطابق اساسنامه رسمی اقدام  نمود و در آن زمان منطقه به مدیر عامل اختیار داد تا موارد قانونی را

در ضمن منطقه ایران یک  .نماید که مدیر عامل با پیگیری در حراست از نام انجمن اقدام به ابطال نام جامعه جدید نمود

 ضوع نیز موفقیتکنونی داد تا با اختیار تام به تعامل با جامعه جدید بپردازد که این مو 9فرصت چهارماه به ناحیه 

باشد که منطقه قبل از ابطال نام جامعه جدید از این دوستان درخواست کرد  لازم به یادآوری می ،چندانی حاصل نکرد

ا هیچ شرط و ه اکنون نیز منطقه ایران برای بازگشت این گروه .خودشان با ابطال ثبت شرایط همکاری را محیا نمایند

 ایجاد اتحاد فضای مناسب تری برای توسعه پیام بوجود آوریم .مدن و شروطی ندارد و همگی آرزومندیم با گردهم آ

چرا در فضای مجازی عکس های مرتبط با رای دادگاه ها و صفحات قوانین مربوط به ثبت انجمن ها وغیره پخش شده -1

   است؟)دفتر مرکزی(

بابت آن عذر خواهی صورت و همانطور که در منطقه توضیح داده شد بنا به درخواست رابطین این امر صورت گرفت 

  .پذیرفت
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برده نشده است، از ابتدای این دادنامه آیا  25131در دادنامه موجود نامی از مدیر انجمن معتادان گمنام به شماره ثبت -51

 ها( حضور داشته است؟)دفتر مرکزی( مدیر عامل به عنوان پاسخگو در برابر اعمال انجام شده )طبق قانون شرکت

 انتخاب وکیل پیگیری را به وکیل مربوطه سپرده ولی در جلسات دادگاه حضور داشته است. مدیر عامل با

 

 : )استان خراسان شمالی( 51ناحیه 

 را بنویسید.)تیم گردانندگی( وال وجود دارد اگر هست شرح وظایف آنام به عنوانآیا کمیته ای -5

راه اندازی چنین کمیته ای باعث بروز مشکلات  که دارای کمیته های شهری متعدد می باشد عملاً درسطح یک ناحیه

زیادی می شود. همانطور که در سنت نهم می گوید هیچ چیز به اندازه یک کمیته خدماتی که نیاز آن ضرورت ندارد ما 

 ساختار با آن ساختار مربوطه می باشد.را به دردسر نمی اندازد. اما در هر صورت تصمیم گیرنده در هر سطح از 

 )رابطین(در صورت امکان توضیح دهید. ؟شده استدچار اشکال یا اختلالی   APFآیا وجود منطقه جدید در-2

 نمی باشد و در آن جا حضور ندارد. APFجزء اجزای تشکیل دهنده  ساختار تهران،

اطلاع  دارد کهمستقیم به استانداری انجام شود.آیا امکان این وجود به طور  در صورت امکان معرفی اطلاع رسان ها-3

دچار در ناحیه ما این موضوع چون  .لطفاً توضیح دهید ارت کشور یا استانداری معرفی شوند؟ه وزب مستقیم رسان ها به طور

 .)اطلاع رسانی(چالش شده است

شور معرفی کنیم که وزارت کشور در معرفی آن عضو به برابر با قوانین ما باید یک نفر را در هر استان به وزارت ک

استانداری او را به عنوان رئیس نمایندگی استان معرفی کند به همین دلیل به نواحی پیشنهاد دادیم که یک عضو با 

 شرح وظایف مشخص به ما معرفی کنند که در آینده با مشکل روبرو نشوند.

در صورت  در این زمینهخروج برای زندانی ها وجود دارد؟ اگر امکان دارد  تحت عنوان مراقبت های پس ازآیا موضوعی -4

 (H&I).ح دهیدامکان توضی

چگونگی و نحوه اجرا با همکاری کمیته  ه است.ع رسانی، آموزش های لازم داده شددر جلسه هماهنگی کمیته اطلا

 اطلاع رسانی و تعیین مکان با نظر مسئولین محترم زندان است.

 (ی آموزشیکارگاه هاای نواحی دیگر استفاده شود.)امکان از گردانندگان این ناحیه برای برگزاری کارگاه ه در صورت-1

 چشم

 وبسایت و آدرس جلسات(چه مدت استفاده دارد؟)رای هزینه اپلیکیشن آدرس جلسات چقدر است و ب-3

مدت استفاده یشن ایده ال را طراحی کنیم. کدر طرح و برنامه ارائه شد. سعی ما این است که با حداقل هزینه ممکن اپلی

 سانی دارد.ر روزه بفاده دارد با تغییر ورژن نیاز به، بهینه آن وابستگی مستقیم به تغییر ورژن نرم افزار موبایل مورد است

 

 استان بوشهر(: ) 21ناحیه 

 باشد؟)رابطین(آیا نشریه ای در دست چاپ می باشد و یا نشریه ای هست که هنوز چاپ نشده -5

و منابع خدماتی که در  2122و کتاب مراقبه روزانه در کنفرانس  2121پمفلت سلامت روانی در صورت تایید در کنفرانس 

خبرنامه های خدمات جهانی گزارش آنها آمده است. شایان ذکر است منابع خدماتی توسط رابطین ترجمه و در اختیار 

 .قرار گرفتمنطقه گیرد. پیش نویس پمفلت سلامت روانی هم سال گذشته در اختیار شورای  قرار میمنطقه شورای 

 )رابطین(این ماه قید شده اما هنوز ارسال نشده است.در گزارش  اهنمای خدمات جهانی به کجا رسیدتکلیف کتاب ر-2
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 ی خواهد شد.که بر روی کانال گزارش ها بارگذار قرار گرفته استمنطقه در اختیار منشی شورای 

 )دفتر مرکزی(باید چند درصد محاسبه می شود؟ ی نواحی یا کمیته های شهریدر همایش هاو محصولات سود اقلام -3

ساختارها اینگونه تولیدات را برای کمبود مالی جهت هزینه  تعرفه ثابتی برای این خدمات تعریف نشده است ولی معمولاً

ی صورت بگیرد که اعضاء توان چقدر کمبود مالی دارند و قیمت گذاری گونه ا دهند و باید بررسی کنند ها انجام می

 .به کیفیت اجناس مقرون بصرفه باشدخرید را داشته و بنا 

 (اطلاع رسانی)ود با نواحی را به ما اعلام کنید.خیر جلسه هماهنگی خسال ا 2لطفاً حضور و غیاب -4

 .جداگانه فایل گزارش ارسال می شود به صورت

 

 : )استان چهارمحال و بختیاری(25ناحیه 

 

 :)استان آذربایجان شرقی(22ناحیه 

 

 (: )استان گلستان 23ناحیه 

 شورای منطقه ایران در اصفهان را ذکر فرمائید.)تیم گردانندگی( 511دیدگاه خود را در مورد نکات مثبت و منفی جلسه -5

 .شودی منطقه نتیجه ترازنامه تقدیم میشود و در جلسه آینده شورااز روند برگزاری این گردهمایی ترازنامه دریافت می 

وجود  فرامنطقه آن هم بدون در نظر گرفتن 1چگونه به نتیجه )امکان تقسیم بندی ساختار خدماتی شورای منطقه به -2

 را از مدیران خدمات جهانی پرسیده اند؟)رابطین( و آنساختار ملی امکان پذیر است( رسیده اید 

کردند و درخواست شورای مبنی بر گرفتن تجریه و مشورت با  ال مینمایندگانی در این مورد از ما سئوت اینکه به عل

 .خدمات جهانی نظر آنها را در این مورد جویا شدیم و ارتباط با خدمات جهانی از وظایف ذاتی خدمت ماست

نمی شوند چیست؟ آیا خدمتگزاری از ایران در این سطح  APFاز دیدگاه شما دلیل اینکه خدمتگزاران از ایران نامزد -3

 خدماتی وجود دارد؟)رابطین(

ه خدمتگزار با تجربه ای میشناسید که به زبان چنانچ می باشدبزرگترین مشکل عدم تسلط کافی بر زبان انگلیسی 

ما در آنجا حمایت شان  های خدماتی فرامنطقه ارسال کند انگلیسی تسلط دارد تشویق کنید رزومه خود را برای پست

 .کنیم می

کتاب راهنمای خدمات جهانی توسط رابطین منطقه ترجمه و بازبینی شده آیا این امر مورد تأیید خدمات جهانی می -4

  باشد؟)رابطین(

 خیر  

 چقدر است؟)خزانه دار( 511با جلسه  514اختلاف هزینه برگزاری جلسه شورای منطقه ایران در جلسه -1

 و جامع در جلسه بعدی در اختیارتان قرار خواهد گرفت. گزارش دقیق

 )خزانه دار(.اعلام فرمائید هزینه کامل گردهمایی اصفهان را-3

 گزارش دقیق و جامع در جلسه بعدی در اختیارتان قرار خواهد گرفت.

 )دفتر مرکزی(چقدر است؟ 514 با جلسه 511هزینه ریزگزارش مالی دفتر مرکزی در جلسه  اختلاف-7
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لیات و مده است بابت صفر کردن ماهمانطور که در منطقه و در گزارش آتفاوت داشته ایم که ریال  111/111/31حدود 

 .دفتر نویسی هزینه شده است

وجدان گروهی مبنی بر فعالیت خدماتی قبل از جلسه شورا در شبکه های مجازی وجود ندارد.دلیل اینکه نتایج گزارش -8

یا ان شورا گذاشته اید چیست؟ آواتساپ خدمتگزارگروه شکایت دفتر از شورای منطقه یک ایران مبنی بر حکم صادره را در 

 )دفتر مرکزی(نمی گردد؟و همبستگی در سطح ملی  این امر باعث عدم اتحاد

و بابت آن عذر خواهی صورت همانطور که در منطقه توضیح داده شد بنا به درخواست رابطین این امر صورت گرفت 

 .پذیرفت

آیا زمانی که در فرم گردانندگی در مورد کارگروه ساختار پیشنهاد داده اید. برای تعیین ساختار جدید در سطح ملی -1

 )دفتر مرکزی(نشان دهنده بی اهمیتی مسئله از دیدگاه شما نیست؟ کافیست؟ آیا این زمان

 زمان کافی دیماهمنطقه قرار نبود این ماه به بررسی این موضوع پرداخته شود و مقرر شد در جلسه شورای طبق تصمیم 

  .گرداننده اختصاص دهدرا برای بررسی 

 نمائید.)اطلاع رسانی( نوع همکاری با وزارت رفاه و امور اجتماعی را لطفاً ذکر-51

 کارگاه آموزشی کاملی در این خصوص تهیه شده که در جلسه هماهنگی آذرماه برای مسئولین نواحی اجرا و آموزش

 های لازم صورت می گیرد.

 آسیب های اجتماعی وزارت آموزش و پرورش در سطح ملی انجام می گردد؟)اطلاع رسانی(آیا همکاری لازم با امور -55

مذاکره هستیم موافقت ضمنی صورت گرفته وزارتخانه در حال بررسی از طریق کارشناسان خود می باشد تا در حال 

 نتیجه را به ما اعلام کنند.

)اطلاع وانیم با آنها تعامل داشته باشیم؟ان اعتیاد چه مسائلی در جامعه پیگیری می کنند و ما چگونه می تتسهیل گر-52

 رسانی(

اگر در سطح استان شما فعالیت داشته باشند می توانیم در   اعتیاد هستند.ده هایی که درگیر آموزش ارتباط در خانوا

 ها و سمینارهای آنها برپایی غرفه و پانل اطلاع رسانی داشته باشیم. همایش

ن را بیا ساختار جدید تهراننشست با مشاوران وزیر کشور و معاونت مشارکت های اجتماعی با حضور اعضای نتایج -53

 کنید.)اطلاع رسانی(

 .مراجعه کنید)استان قم(  55ناحیه  9به پاسخ سئوال  لطفاً

در تمام مسئولیت های آموزشی کمیته حفظ گردد.)کارگاه  NAچگونه می توان روش یا خلاقیتی داشت تا مدیریت منابع -54

 آموزشی(های 

بندی می تواند کمک کننده باشد تا از منابع اولویت  توجه به نیازسنجی وآموزش دادن، توجه به کیفیت آموزشی، 

 .موجود به بهترین شکل ممکن استفاده کنیم

 وبسایت و آدرس جلسات(؟)برای سرچ کردن آدرس جلسات زمان صرف می شود به چه دلیل-51

اطر پشتیبانی می شود و مشکل سرعت گاهی به خ (نرم افزار آدرس جلسات ما از هاست الماس )بهترین موجود در بازار

سرعت اینترنت می باشد ضمن اینکه به خاطر تعداد زیاد جلسات و گروه ها گاهی هنگام سرچ کردن با تاخیر صفحه 

 لود می شود.

 رحله به مرحله انجام دارد؟)وبسایت و آدرس جلسات(را م آیا می توان هزینه آن ؟سایت چقدر هزینه کلی داردارتقاء -53
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 برنامه توضیح داده شد و قسمت های اساسی در اولویت قرار گرفت.هزینه های لازم و اولیه در طرح و 

  

 (استان قزوین: ) 24ناحیه 

 )تیم گردانندگی(را داریم. از تمامی نواحی در مشارکت هاو استفاده تقاضای مدیرت بهتر -5

 لحاظ می شود. از راهنمایی شما سپاسگزاریم حتماً

 برای رابطه موثرتر یمخواهشمندسئوالاتی که از سوی خدمات جهانی پاسخ داده می شود،  نسبت بهما عدم رضایت ناحیه -2

 )رابطین(.نفرانس و هیأت امنا داشته باشیدکحل مشکلات با 

 .وده است و بر طبق نظر شما بیشتر خواهد شدضمن تشکر تاکنون ارتباط همواره ب

 دفتر مرکزی(بودی چیست؟)دلیل تأخیر چاپ و ارسالی مجله پیام به-3

از شورای منطقه همانطور که مسئول مجله عنوان نمود سی دی مجله با چند روز تاخیر به دفتر رسید و در این زمینه 

 .عذر خواهی نمودند

)دفتر د خدمات کاری دفتر را پر نمائید؟آیا نیاز به کارمند بیش از یک نفر احساس می شود و یا کمیته های فرعی می توانن-4

 مرکزی(

 .نیستولی با توجه به منابع مالی امکان این امر میسر  دشو بله نیاز به استخدام یک کارمند احساس می

 اطلاع رسانی(به استانداری قزوین جهت نماینده استانی.) 24فی اطلاع رسانی ناحیه معر-1

 .یکپارچه این خدمت را ارائه کنیم به صورتاجازه دهید تا چند ناحیه دیگر معرفی خود را انجام دهند تا  لطفاً

ا و توسط چه نبادی از اعضای جامعه جدید به چه منشست با مشاروه وزیر کشور و معاونت مشارکت های اجتماعی با تعد-3

 خورد این نشست را توضیح دهید؟)اطلاع رسانی(زکسی انجام گرفت و بطور مختصر با

 اجعه کنید.)استان قم( مر 55ناحیه  9به پاسخ سئوال  لطفاً

 )اطلاع رسانی(استان ها و نواحی اعلام فرمایید. در 558با خطوط تلفنی برای  هتجربه کمیته اطلاع رسانی در رابط-7

این کار از نظر قانونی مشکل دارد و دفتر مرکزی و انجمن معتادان گمنام را در کل ایران با مشکل روبرو خواهد 

 ادان گمنام ثبت نشده است.کرد.چون شماره تلفن های همراه بنام معت

 (H&Iفعالیت هایی چون برگزاری وبینار را با شورای منطقه در میان بگذارید و از شورای منطقه مشورت بگیرید.)-8

 چشم هنمود های شما متشکریم.از ر

نواحی دیگر به ز ناحیه به نواحی دیگر یا ااین گرداننده از جهت اعزام  24با رابطین ناحیه  درخواست هماهنگی مستقیم-1

 چشم کارگاه های آموزشی(ناحیه انجام شود.)

 

 (: )استان کردستان 21ناحیه 

 قبال در خدماتی ساختار وظیفه ندارد؟ منفی تاثیر کار این یااست. آ داده خدمت DIC و شیلتر مسئولین از یکی به گروه-5

 چیست؟)تیم گردانندگی( تصمیم این

 به وابستگی که کنیم می استفاده گروه در خدمت برای اعضایی از ما .می گذارد گروه اعضاء اتحاد روی بر تاثیر بله

 .کند بررسی را مساله این باید گروه .باشند نداشته مراکز اینگونه
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وبسایت و آدرس دارید؟) نواحی به مخصوص پرتال برای ای برنامه است؟ آیا کرده پیدا ارتقاء کامل طور به سایت آیا-2

 (جلسات

 های قسمت شد داده توضیح برنامه و طرح که همانطور دارد زیادی های هزینه و زیاد زمان به نیاز سایت کامل ارتقاء

 آموزش و ریزی برنامه به نیاز هم نواحی پرتال است. برای گرفته قرار کار دستور در دارد ارتقاء و تغییر به نیاز که اساسی

 جهت شورا آتی جلسات در آن طرح و است گرفته قرار کار دستور در که داریم وبسایت موضوع حساسیت به توجه با

 شد. خواهد ارائه نواحی محترم رابطین اطلاع

 

 : )استان اردبیل( 23ناحیه 

 

 استان سیستان و بلوچستان():  27ناحیه 

 )تیم گردانندگی(ای گردانندگی جلسه ارائه خواهید؟بر آیا فرمت جدیدی-5

 .لویت های موجود فرمت تهیه می شودوو ا بر اساس اساسنامه شورای منطقه

 دفتر مرکزی(با این حال که کاغذ ارزان شده است.) به فروش رسیده ریال 111/3پیام بهبودی مجله چرا -2

در زمان سفارش از نواحی قیمت  توضیح دادندو مسئول دفتر مرکزی  همانطور که در منطقه مسئول مجله و خزانه دار

شات رد میشد ولی در مدتی که زمان برد تا سفارریال  111/21بالاتری بود که با ارسال از سقف اعلام شده به دفتر مبلغ

ت پایین تری مجله را چاپ مد و ما با قیمت کاغذ پایین آدر استعلام جدید قیم ماده شدرا واریز کنند و سی دی مجله آ

، بگونه مورد تصمیم لازم را بگیرد در این آیندهو همانطور که در منطقه توضیح دادیم لازم است منطقه در جلسه کردیم 

 .   کزی را از این مبلغ پرداخت نمایدکه منطقه ایران طبق رای خود بتواند هزینه های دفتر مر ای

شورای منطقه هرگز دنبال درآمدزایی نبوده و طبق رای منطقه از ما به التفاوت پیام بهبودی هزینه های کارمندان 

 گردد. رگز صرف خدمات نمیگردد و ه پرداخت می

آیا می ت تخلیه کلیه مکان های جلسات در آموزش و پرورش نامه زده اند. با آموزش و پرروش به مشکل خورده ایم و جه-3

 توانید اقدامی انجام دهید؟)اطلاع رسانی(

از طریق بهتر است این مشکل را در سطح استان ین خدمت در سطح منطقه وجود ندارد. در حال حاضر امکان ا

 هنگی و فرمانداری ها پیگیری کنید.دبیرخانه شورای هما

ولی تا کنون از اعضای  رای کارگاه های آموزشی داشته اید، اعزام گرداننده بل بنا به درخواست نواحیسا 5شما به مدت  -4

 آموزشی(کارگاه های قائل نشوید.) فاوتخواهش می کنیم بین نواحی تاین ناحیه اعزامی نداشته اید، 

 چشم

 ته دعوت کنید و به آنها خدمت دهید.)وبسایت وآدرس جلسات(را برای خدمت در کمی ءاز نواحی دیگر هم اعضا-1

گانه است و با توجه به گستردگی  23اران ما از نواحی تی کمیته توضیح دادیم تنوع خدمتگزهمانطور که در چارت خدما

رت لزوم ما را راهنمایی نیاز به خدمتگزاران بیشتری داریم در صو و تنوع قسمت های مختلف کمیته وبسایت حتماً

 بفرمایید.
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 : )استان ایلام(28ناحیه 

برای این  18ناحیه برای برگزاری کارگاه در آبان ماه  این کمیته کارگاه های آموزشییم پیرو هماهنگی مسئول خواهشمند-5

 آموزشی( های کارگاهامات لازم را اتخاذ نمائید.)ناحیه اقد

 چشم

 

 : )استان خراسان جنوبی(21ناحیه 

آن پست  شود و اکاندید نتواند هنامرا انجام دهد و دوباره طبق اساس سال متوالی یک خدمت 2گزاری درصورتی که خدمت-5

 گردانندگی()تیم شود؟ یدادکان برای آن پست خدماتی می تواند دوباره آیا او ه باشد،نداشت ااندیدماه متوالی ک 2خدماتی 

 .باشد نداشته اکاندید زمانی مدت خدماتی پست آن اگر حتی شود اکاندید تواند نمی چرخش اصل رعایت دلیل به خیر

ساله صبر نماید تا مجدداً بتواند  5پست خدماتی خدمت کرده لازم است یک دوره  5دوره متوالی در  2خدمتگزاری که 

 ی کاندیدا شود. تدر آن پست خدما

منافع بسیاری برای گروه هایی که آن را به کار می گیرند در بر دارد. تنوع در رهبری به گروه کمک می کند تا چرخش 

شاداب و پرانرژی باقی بماند و باعث می شود تا هیچ فرد خاصی آن قدر نفوذ بر روی گروه نداشته باشد که آن گروه 

 (97خدمات محلی در معتادان گمنام صفحه  تبدیل به تصویر یا شاخه ای از شخصیت او گردد.)راهنمای

 )خزانه دار(پرده کوتاه مدت چه مقدار می باشد؟مبلغ س-2

 حساب شورای منطقه سپرده گذاری نیست. حساب پشتیبان جاری دارد که به حساب کوتاه مدت معروف است.

متن نامه شورا در مورد شکوائیه و جواب دادگاه از متنی استفاده شده که احترام آمیز نبوده و باعث بی احترامی به -3

بدون توجه به مقررات جمهوری اسلامی ایران اقدام به کسب شماره ثبت و اداره ثبت شرکت ها با نام ) ه است.بود ثبتسازمان 

 دفتر مرکزی()(مشابه معتادان گمنام

های مردم نهاد وزارت کشور اینگونه است که مرجع تصمیم گیرنده یعنی وزارت کشور باید نامه جهت  نین سازمانقوا

ثبت یک سازمان مردم نهاد به اداره ثبت جهت بررسی صادر کند و ثبت جامعه جدید این مراحل را طی نکرده بودند و 

در ضمن  .می باشدها امری عادی  اشتباهات در ثبت شرکتما هیچگونه بی احترامی به سازمان ثبت ننمودیم و اینگونه 

 اداره ثبت زیر مجموعه قوه قضاییه می باشد.

رفت و آمد از قبلیل پارک ها استند جهت  نی می تواند در شرکت ها و کارخانه های خصوصی و جاهای پراآیا اطلاع رس-4

 )اطلاع رسانی(پیام رسانی بگذارد؟ طلاع رسانی وا

 خدمات روابط عمومی می باشد. ءها جز که معرفی انجمن صورت گیرد در چهار چوب سنتهایی  با سنت

هستید  NAوالی مبنی بر اینکه آیا شما عضو ئما در بهزیستی وام دریافت می نمایند در فرم بهزیستی ستعدادی از اعضای -1

 )اطلاع رسانی(وارد آیا این مغایرت دارد؟وجود 

 باشد.های انجمن مغایر می  با سنت

شده  نی ابلاغیه اعلام شده موظف به همکاری نکردن آموزش و پرورش با انجمبق بررسی و ابلاغ آموزش و پروش طط-3

 .)اطلاع رسانی(اطلاع دهیددر مورد صحت این موضوع 

در حال حاضر امکان این خدمت در سطح منطقه وجود ندارد. بهتر است این مشکل را در سطح استان از طریق 

 دبیرخانه شورای هماهنگی و فرمانداری ها پیگیری کنید.



  22   
 

آیا اقدامی صورت  ،فردوسطبق درخواست شفاهی در صحن شورا و درخواست های کتبی گذشته مبنی بر مشکلات زندان -7

 (H&Iپذیرفته است؟)

ارسال شده مشکل شما پیگیری شد و نامه همکاری مسئولین محترم زندان استان خراسان جنوبی جهت ناحیه شما 

 است. لطفاً در صورت حل نشدن مشکل، مجدداً اطلاع دهید تا پیگیری های لازم انجام شود.

 (H&I.)می کنید مطلع نماییدرگزای ی مجازی که بلطفاً ما را از کارگاه ها-8

 .دهیم . حتماً این کار را انجام میچشم

 صورت در ضمیمه این در دارد امکان اگر دارد؟ وجود ها زندانی برای خروج از پس های مراقبت عنوان تحت موضوعی آیا-1

 (H&I)دهید. توضویح امکان

چگونگی و نحوه اجرا با همکاری کمیته  در جلسه هماهنگی کمیته اطلاع رسانی، آموزش های لازم داده شده است.

 اطلاع رسانی و تعیین مکان با نظر مسئولین محترم زندان است.

 (H&I)را توضیح دهید. فعالیت های در دست اقدامبرنامه ها و  2بند -51

والات متداول است که در حال تدوین و همسان سازی هستیم  که پس از تکمیل شدن ئاین بند مربوط به مرحله دوم س

 ارائه خواهیم کرد.

 (H&I؟)نواحی جهت چاپ دفترچه در چه مرحلی ای است و آمارجمع آوری اطلاعات -55

 شورای منطقه خدمت شما ارائه خواهیم کرد. در جلسات آتیاطلاعات و آمار هستیم. در مرحله جمع آوری 

تمایل به شرکت در کارگاه های آموزشی را خسته کننده شده و اعضای این ناحیه سبک برگزاری کارگاه های آموزشی -52

 )کارگاه های آموزشی(؟داریدجهت برگزاری کارگاه متنوع آیا پیشنهادی . ندارد

انتخاب درست محتوا می  رگزاری ساده وب  مخاطب شناسی در مرحله اول و اولویت بندی و دن به نیاز سنجی وتوجه کر

 .تواند در اثر بخشی کارگاه موثر باشد

 کارگاه های آموزشی()کتابچه ای که قرار بود در اختیار نواحی قرار گیرد چه زمانی به دست ما می رسد؟-53

 کانال گزارش های منطقه جهت بررسی رابطین نواحی قرار خواهد گرفت.در  38قبل از جلسه دیماه 

 


